时事·广告

# "真实亲诚"推动中非经贸合作再上新台阶

# 写在第三届中非经贸博览会开幕之际

中非"湘"会,携手前行。主题为"共谋 发展、共享未来"的第三届中非经贸博览会 将于6月29日至7月2日在湖南长沙举 办,汇聚中非经贸合作新动力。

今年是共建"一带一路"倡议、真实亲 诚对非政策理念和正确义利观提出 10 周 年。10年来,中非经贸合作成效显著。各界 期待,通过本届博览会推动中非经贸合作 再上新台阶。

#### 务实合作:经贸合作成果丰硕

肯尼亚的保湿霜, 纳米比亚的猴面 包树果粉, 乌干达的牛角制工艺品…… 近日,一批批非洲商品漂洋过海运抵长沙, 将于6月29日第三届中非经贸博览会开 幕后与中国消费者见面。

与此同时,中国企业蓄势待发,借助博 览会平台进一步开拓非洲市场。

"凭借中非经贸博览会的东风,企业在 非业务量年增长率达50%左右。"中联重科 海外公司副总经理伍伟恒说,中联重科将 携农业机械、混凝土机械等产品亮相本届 博览会。

设在长沙国际会展中心的主展馆,共 "六馆一区",展览面积达10万平方米,较 上届增加近3万平方米,将集中展示非洲 的红酒、咖啡、手工艺品等特色商品,以及 中国的工程机械、医疗器械、日用百货、农 机设备等。分展馆设在中非经贸合作促进 创新示范园,主要依托博览会常设展馆,打 造永不落幕的中非经贸博览会。

相较往届,本届博览会平台影响力更 大,展品更多更靓、参展国家显著增加。截 至 6 月 26 日,已有来自 29 个国家的 1590 项展品报名参展, 较上届增长 165.9%:参 展商达 1500 家,较上届增长 70%;会期内 拟签约和对接的合作项目 218 个, 金额 191 亿美元。

中非经贸博览会是中非合作论坛框架 下最大的经贸合作平台,自2019年以来每 两年举办一届,助推并见证中非经贸合作 取得丰硕成果—

10年来,中非贸易总额累计超2万亿 美元,中国始终保持非洲第一大贸易伙伴 国地位。中国企业在非新签承包工程合同 额超 7000 亿美元,完成营业额超 4000 亿 美元;中国对非直接投资流量累计超300 亿美元,已成为非洲第四大投资来源国。

对非洲最不发达国家 98%的输华商品 实施零关税待遇, 为非洲农产品输华设立 "绿色通道",已与52个非洲国家及非盟委 员会签署"一带一路"合作文件,并在贸易 畅通、投资合作、产能合作、电子商务等领 域,共同设立多个专项工作组……贸易投 资合作自由化便利化水平进一步提升,合 作机制日益完善。

"中非贸易互惠互利,互补性强,为两 国经济社会发展提供了强有力支撑, 也造 福了中非双方人民。"商务部西亚非洲司司 长江伟表示。

#### 与时俱进:合作领域不断拓展

6月,长沙非拓信息技术有限公司旗 下电商平台 Kilimall 迎来 9 周年庆,订单量 是平时两倍以上。

Kilimall 成立于 2014年,已发展成为 非洲民众喜爱的购物网站之一。截至目前, 有8000多个中非企业和个人在Kilimall创 业, 开通了 12000 多家店铺, 销售商品约 100 万种。Kilimall 仅在肯尼亚就创造了超 过 5000 个就业岗位。

"90后"非洲小伙西拉斯·穆西约卡在 这个平台已工作5年。在他看来,中国在电 子商务领域的成功探索可以帮助肯尼亚填 补供应链和技术方面的空白。

"数字创新工程"是中非合作论坛第八 届部长级会议确定的"九项工程"之一,依托 中非经贸博览会正围绕电商领域持续发力。

从"十大合作计划",到"八大行动",再 到"九项工程",中非合作与时俱进,每一项 都是真实亲诚对非政策理念和正确义利观 的体现,引领中非经贸合作领域不断拓展

2022年,中国对非新增直接投资34 亿美元,截至去年年底,中国对非洲直接投 资存量超过470亿美元,目前在非洲投资 的中国企业有3000余家,民营企业占中国 在非企业数量的7成以上。

据商务部介绍,从本届博览会拟签约 和对接的合作项目来看,农业、交通运输 业、电力能源业和制造业领域项目占比靠 前,侧面反映出中非经贸合作重点方向。

华为公司与乌干达有关公司在乌首都 坎帕拉共同发布该国首个 5G 数字水泥工 厂项目, 博茨瓦纳与中国企业宣布联合推 进智能钻石矿山项目, 中国热带农业科学 院首个海外科技中心在刚果(布)揭牌……

如今,中国企业积极参与非洲数字基 础设施建设,推动非洲电子商务、移动支 付、媒体娱乐等行业迅速发展。中非经贸合 作领域由传统的贸易、工程建设向数字、绿 色、航空航天、金融等新兴领域不断延伸。

#### 前景广阔:经贸合作大有可为

"2022年公司在非洲市场销售额突破 3600 万美元,今年以来截至5月底,在其 他市场增速放缓的情况下, 非洲市场销售 额仍达 1800 万美元。"湖南艾臣科技集团 股份有限公司董事熊乂东说。

这家中国行业领先的专业大健康产业 链服务集团,产品出口至100多个国家和

地区,已和非洲 20 多个国家的市场建立业 务往来,希望通过本届博览会创造更多商 业合作机会。

艾臣集团在非洲市场的表现, 印证非 洲不仅市场广,而且增速快。

2022年,中非贸易额达 2820 亿美元, 同比增长11.1%。今年1至4月,中国对非新 增直接投资达 13.8 亿美元,同比增长 24%。

业内人士指出,非洲资源禀赋优越,人 口红利巨大、城市化进程加速、制造业方兴 未艾,中国拥有资金、技术和发展经验优 势,中非合作可以大大提升资源配置效率, 拥有广阔的发展空间。

《中非合作 2035 年愿景》提出,到 2035 年,中国成为非洲发展议程的重要伙伴,中 非结为更紧密的共建"一带一路"伙伴,中 非合作的顶层设计和机制措施更加丰富完 善。到 2035年,中非年贸易额达到 3000亿 美元,中国新增对非洲投资600亿美元,重 点支持非洲农业、制造业、基础设施、环境 保护、数字经济、蓝色经济等领域。

刚果(金)副总理兼国民经济部长维塔 尔·卡梅雷日前表示,刚果(金)和中国在能 源、矿业、铁路、农业机械等领域合作前景 广阔,希望更多中国企业前来兴业投资。

赞比亚商业与贸易部长穆伦加说,赞 比亚拥有丰富的原材料资源,渴望对其原 材料增加附加值。希望在第三届中非经贸 博览会上吸引更多中国投资, "不希望错 过中国为非洲国家提供的机会"

第三届中非经贸博览会正汇聚各方信 心与务实举措, 必将成为中非经贸合作的 新起点,为新时代中非经贸合作高质量发 展注人新动力。

> (新华社长沙6月28日电 记者 谢希瑶 魏玉坤 成 欣 张玉洁 周 楠)

# 2024 年十四冬计划设置 两项群众比赛项目

新华社北京6月28日电 (记 吴俊宽 王春燕) 为充分发 挥全国冬季运动会对群众冰雪运 动的带动作用,进一步巩固和扩 大"带动三亿人参与冰雪运动" 成果,体现"全民全运"的理念, 国家体育总局日前公布,将在 2024年举办的第十四届全国冬季 运动会(以下简称"十四冬")上 设置越野滑雪和速度滑冰两项群 众比赛项目。

据介绍,十四冬群众比赛将 在十四冬开幕式之前完成,即 2023年年底到 2024年年初开展, 具体时间待定。按照安排部署, 将适时在内蒙古乌兰察布举行越 野滑雪女子 4X1 公里团体接力、 男子 4X1.5 公里团体接力两个小 项比赛,在内蒙古呼伦贝尔举行 速度滑冰 4X200 米混合接力、 2000 米混合团体赛两个小项比

四个小项比赛均要求参赛运 动员年龄为8到60岁之间、接力 比赛青少年运动员(8到14岁)、 中老年运动员(50到60岁)必

(上接一版) 另一方面, 应抓住重

点群体,为脱贫家庭、低保家庭、 零就业家庭高校毕业生,以及残 疾高校毕业生和长期失业高校毕 业生,提供"一人一档""一人 一策"精准服务。要织密织牢就 业保障网,对通过市场渠道确实 难以就业的特殊困难高校毕业生 进行公益性岗位兜底安置, 同时 把有就业意愿的离校未就业高校 毕业生纳入服务范围。此外,还 应尽可能简化优化求职就业手续。 不久前, 中组部、人力资源社会

须出场, 体现全龄参与, 最大限 度彰显群众冰雪运动参与者的整 体水平和风貌。

国家体育总局后续将通过进 一步推动举办丰富多彩、形式多 样的群众性冰雪品牌赛事活动, 广泛引导建立冰雪运动组织,加 大群众冰雪运动场所供给,加强 冰雪运动各类标准的规范化建设, 深化冰雪运动体教融合,加强冰 雪运动知识普及和中国冰雪文化 推广等手段,进一步扩大参与主 体和覆盖面,促进群众对冰雪运 动技能的掌握和提高,不断提升 群众性冰雪运动普及程度和发展 水平,继续巩固和扩大"带动三 亿人参与冰雪运动"成果。

据赛事组委会此前公布的信 息,推迟举行的十四冬将于2024 年2月17日开幕。十四冬将全面 对标冬奥会, 共设8个大项16个 分项 176 个小项, 2026 年冬奥会 的比赛项目在十四冬全部设项。 此外,着眼于发现和培养后备力 量,十四冬还将在短道速滑、花 样滑冰等项目中设置青年组比赛。

保障部、教育部等5部门发文明 确,今年起取消高校毕业生就业报 到证。要稳妥有序推动这项工作, 通过建立去向登记制度、明确档案 转递衔接等做好过渡, 为高校毕业 生就业创业提供更多便利。

高校毕业生等青年就业关系 民生福祉、经济发展和国家未来。 把促进青年特别是高校毕业生就 业工作摆在更加突出的位置,坚 持市场导向和政府促进并重,精 准施策、务求实效,定能让广大 毕业生迈好走向社会的第一步。

### 安徽省淮南市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据 (中华人民共和国土地管理法)、 (中华人民共和国城市房地产 管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用验使用权规定》等法律、法 金,提交的报名材料具备申请条件的,推商市自然货源和规划局将在 规、经售商市人民政府批准、推商市自然资源和规划局决定以控辖方式 2023年7月27日12:00 前碳人其党买货格(法定节联日除外)。 出让两宗始换的国有建设用检使用权。现将有关率项公告如下。

况一批表》

二、中华人民共和国城内外的法人和其他组织均可申请参加本次国

有鑑设用地使用权党买活动 (法律另有规定的除外)。 三、本次出让的详细资料和具体要求,见出让文件。申请人可于 2025年7月18日9:30至2025年7月25日17:00前,请在淮南市公共 进源党员服务网(http://jy-ggj.huzinangov.cn/)注册账号,下载出让文 侔(如脊问题请答询 400-850-3300)。(也可在推商市自然资源和规划 局网站单独下载出让文件)。

四、申请人党买挂辖地块的,申请人须于 2023 年 7 月 18 日 9:30-2023年7月25日17:00前,按指定账户交纳履约保证金,并在淮南市公

五、挂翔时间和她点,本次国府建设用她使用权挂辖出让活动趋于 一、出让途换的基本情况和规划路标要求。详见《出让崇途具体情 2023年7月88日930-2023年7月27日1600在推南市公共资源交易 中心一楼开标四数 (山南網区政务中心 F 楼) 総行。

> 大、价高者得,本次国有建设用施使用权益取出让活动遵循价高者 得的原则。

> 七、如益釋公告的內容与益釋出让文件的內容不一致,以益釋出让 文件为准。

八、联系地址。推南市自然进源和规划局 联系电话: 0554-2699135

推南市自然的原和规划局 後南市公共強原交易中心 2023年6月28日

### 出让崇地具体情况一览表

地块 编号	報收	四三位面	土地面积 (实测为性)	短知 知識	现状	祖臣 祖臣	野場	纸製 機関	쥧⊬	建筑 阻高	经统计 (元元)	完买保证金 (万元)	备往
33 08 S	田繁 建区 海縣 路景 经汇格 侧、全汇路	南平、安徽弘彝农产品销售有限公司	32.45 25 亩 /21.755.3 3 ㎡	月宝 製用 川卓	史稿 毎載	Я	2.0 20	25 40 W	68 15 W	5,	推出上的 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	推探出达 427-9097 5年經濟 158-44 20年經濟 451.71	起始价 19.3万 元/亩
HIN G	侧、纬四略 北侧	东田。淮南市海镇区人民勋帝 南田。淮南市平圩镇刘苗村村民委员会、 淮南市平圩镇浙圩村村民委员会 四田。淮南市平圩镇浙圩村村民委员会 北田。淮南市平圩镇浙圩村村民委员会		三类工业用地		50年	≈ 0.6	20 40 Ni	/	J.	∯h. 1501.5596	推炼出让 1501.83% 5年極強性的 939.33 20年極強性 作 1353.19	起始价 25 万元 / 由

# 安徽省淮南市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

规,经准而有人民政府损失,推商市自然资源和规划局决定以拍卖方式。前端认其党实资格(法定节既日除外)。 出让两岸舱块的国有建设用舱性用权。现将有关事项公告如下。

况一批表》

二. 中华人民共和国地内外的法人和其他组织均可申请参加本次国 有潘炎用检性用权党实活动 (法继另有规定的除外)。

三、本次出让的详细资料和具体要求,见出让文件。申请人可于 2023年7月10日9:30至2023年7月17日17:00前,请在淮南市公共街 文件为准。 源交易服务网(http://jyeggi.husinangov.cn/)注册账号,下载出让文件 (如何问题请答询 400-850-3300)。 (也可在淮南市曾经毁原和规划局网 站单独下载出让文件。

四、申请人党实拍卖地块的,申请人须于 2023 年 7 月 17 日 17:00 前,按指定帐户之纳度的保证金,并在淮南市公共资源总易服务网提之

根据(中华人民共和国土地繁理法)、《中华人民共和国城市房地产 报名材料。经审查,申请人按规定交纳模约保证金,提交的报名材料具 管理法)、《招标拍卖挂辖出让国有建设用地使用权规定》等法律、法 备申请条件的,推南市自然资源和规划局将在 2023 年 7 月 19 日 1200

五、拍卖时间和她点。本次国有避役用她使用权拍卖金筐于2023年 一、出让她类的基本情况和规划路标要求。详见《出让禁途具体情 7月9日1600 在借商市公共资源交易中心一楼开标四套(山南部区欧 多中心を橙) 総行。

六、价高者得,本次国有建设用地使用权拍卖出让活动遵循价高者 得的原则。

七、如拍卖公告的内容与拍卖出让文件的内容不一致,以拍卖出让

八、联系方式,联系地址,推南市自然的原和规划局 联系电话: 0554-2699135

推南市自然进源和规划局 推南市公共治源之品中心 2023年6月28日

### 出让实地具体情况一览表

地块 独号	土地坐板	四苯羧酮	土地回納 (实测为権)	规划 用途	現状	出土	<b>窓</b> 籾 率	建筑 密度	紙地 車	建筑 阻高	超越新 (牙元)	会买保证金 (万元)	各注
HNF 2308	起岗镇境 为九大路	东军,大通区人民政府 京军、大通区人民政府、除巷村 四军、大通区人民政府 北军、九大路	249576 亩 /16655.42 ㎡	商务金 融用地		田母田母 衛皇田 田穀神皇	650.6	69 20 %	25 40 96	24米	指定出让 总价。 12493515	拍卖出让。 250	他的好 50 万 由/元
HINF 23 087	田家 磨区 高利大道 余便、朝阳 路北伽		7.1235 亩 /4749.21 ㎡	商佳集 各用地		3 英 3 英 4 世 5 年 5 年 6 年 8	S1.3	62 25 06	2010	54米	指角出让 化的。 1848.8013	拍卖出让。 330	超绝价 231万 元/苗

# 严禁非法取用地下水

#### 一、法律赋予的权力

《中华人民共和国水法》

第四十八条 直接从江河、湖泊或者地下取 用水资源的单位和个人,应当按照国家取水许可 制度和水资源有偿使用制度的规定,向水行政主 并缴纳水资源费,取得取水权。

### 二、应当履行的法定义务

中华人民共和国国务院《取水许可和水资源 费征收管理条例》

第二十条 有下列情形之一的,审批机关不 予批准,并在作出不批准的决定时,书面告知申 请人不批准的理由和依据:

第(五)款 城市公共供水管网能够满足用水 需要时,建设项目自备取水设施取用地下水的; 第(六)款 可能对第三者或者社会公共利益 成妨碍或者损失的,应当排除妨碍、赔偿损失。

产生重大损害的。 中华人民共和国国务院《地下水管理条例》 第二十二条 新建、改建、扩建地下水取水

工程,应当同时安装计量设施。已有地下水取水 的,责令限期拆除或者封闭其取水工程或者设施; 工程未安装计量设施的,应当按照县级以上地方 逾期不拆除或者不封闭其取水工程或者设施的, 人民政府水行政主管部门规定的期限安装。 安徽省实施《中华人民共和国水法》办法

第三十一条 在城市公共供水管网覆盖的 行为人承担,可以处5万元以下罚款。 区域内,禁止新建地下水取水井用于餐饮、浴池、 洗车等服务业和水空调、小区和单位集中供水 准文件、取水许可证的,责令改正,没收违法所得 政主管部门责令限期封闭;逾期不封闭的,由水行 构成犯罪的,依法追究刑事责任。

政主管部门组织封闭,所需费用由责任人承担。

#### 三、承担的法律责任

《中华人民共和国水法》 第六十九条 有下列行为之一的,由县级以

上人民政府水行政主管部门或者流域管理机构 管部门或者流域管理机构申请领取取水许可证, 依据职权,责令停止违法行为,限期采取补救措 施,处二万元以上十万元以下的罚款;情节严重 的,吊销其取水许可证。

(1)未经批准擅自取水的;

(2)未依照批准的取水许可规定条件取水的。 中华人民共和国国务院《取水许可和水资源 费征收管理条例》

第四十八条 未经批准擅自取水,或者未依 照批准的取水许可规定条件取水的,依照《中华 人民共和国水法》第六十九条规定处罚;给他人造

第四十九条 未取得取水申请批准文件擅自 建设取水工程或者设施的,责令停止违法行为,限 期补办有关手续;逾期不补办或者补办未被批准 由县级以上地方人民政府水行政主管部门或者流 域管理机构组织拆除或者封闭, 所需费用由违法

第五十六条 伪造、涂改、冒用取水申请批 等。已经修建的,由县级以上地方人民政府水行 和非法财物,并处2万元以上10万元以下罚款;

### 2022 年度体育彩票公益金使用情况公告

一、2022 年淮南市分成实际支出 2007.59 万元, 其中市教体局支出 1534.17 万元, 凤台县支 出 288.12 万元, 寿县支出 185.3 万元。

二、2022年淮南市体彩公益金使用情况

(一)教体局本级主要用于:全民健身设施建设、公共体育场馆等场地建设及维护、安徽 省第十五届运动会、项目训练经费及运动员教练员伙食补助费、各类人群(老年、青少年)体 育组织建设与人才培养、体育技能培训工作、社会体育组织建设、国民体质监测、体育宣传、 体育场地调查、体育消费券发放等。

(二) 凤台县用于:维(修)护费、专用材料费、委托业务费、基础设施建设(包括城关 镇十一人制社会足球场建设工程尾款、十一人制足球场改建质保金、更换篮球架)、专用设备购

(三) 寿县用于: 援建公共体育场地和设施、资助群众体育组织和队伍建设、资助或组织 开展全民健身活动、改善各级运动队训练比赛场地设施条件、资助体育后备人才培养等。

# 关于禁止生产、销售非法非标低速三、四轮车的通告

为净化本市道路交通环境,维护道路交通 法规规定和《淮南市城区低速三、四轮车交通 低速三、四轮车。 安全整治行动方案》要求,现就本市城区禁止 生产、销售低速三、四轮车有关事项通告如下: 坐不符合法律法规规定行驶条件的低速三、四

产、销售非法非标低速三、四轮车。

二、对违法生产、销售非法非标低速三、 四轮车的, 由经信部门、市场监管部门依照相 关法律法规予以查处。

三、电动车经销商应当在经营场所显著位 安全秩序,根据《中华人民共和国道路交通安 置明示所售电动车的属性和使用风险等,严禁 全法》《中华人民共和国产品质量法》等法律 假借场 (厂) 内专用车辆的名义销售非法非标 四、希望广大市民不购买、不驾驶、不乘

一、自通告发布之日起,本市城区严禁生 轮车,并对违反本通告的行为进行举报。

举报电话:12345, 12315。

淮南市经济和信息化局 淮南市市场监督管理局 2023年6月28日